## 武陟:村情民意图

张俊杰、张晓辉)"真是想不到,过 不了多久村里的'五保户'和老年 人都能住上宽敞明亮、设施齐全的 老年公寓啦。"武陟县小马营村村 民张转胜高兴地说,"从开始修老 为干部统一下访日,全县900多名 年公寓门前的路面到道路竣工仅 干部与 4500 户群众结成了帮扶对 用了不到一个月时间,现在正在准 子,从包党建、包稳定、包发展、包 备老年公寓的家具配套以及卫生 中心工作等方面与所包村实行捆 间设施安装工作,很快村里的老年 绑式帮扶。同时,全县充分利用绘

成的村情民意图带来的高效率。

去年12月下旬以来,武陟县 在全县范围内开展了"情暖农家" 活动,将每月的第一个星期六确定 人就能入住了,现在的村干部办事制成的村情民意图,推进了村民管 效率真是高啊!"这一切得益于全 理科学化、精细化。

名党员干部深入所包村户,挨家挨 意图。该活动将所采集到的民情信 来,该县各级干部共走访群众 户走访了解联系户的家庭信息、具 息最终集中录入电脑,实现了"鼠 13500户次,召开各类座谈会 1500 体位置和住房情况,并利用该县住 标一点,民情尽显"。 建局提供的地形图,将掌握的第一 手资料绘制成村情民意图,为以后 本村情况以及村党支部书记、村委 顺利开展工作打下了坚实基础。该 县民政局联户干部把绘制村情民 致富户的家庭住址等方面。为了确 意图与进村调查低保对象、'五保 户'工作结合起来,一户一户进行 更新快、效果好,该县建立健全信 排查摸底,并把低保对象、富裕户、 息采集制度、民情信息集中会诊制 '五保户'的住址认真标注出来,连 度、民情日记集中学习制度等。据

该县 100 多个单位的 900 多 点成线,绘成了一幅清晰的村情民 统计, 自推广村情民意图系统以

带来高效率

村情民意图的统计内容包括 会主任、贫困户、上访户、留守户、 保村情民意图的内容实、覆盖广、

多次,对增进干群关系起到了积极

建立村情民意图以来,干部与 群众的关系更加亲密了,它是联系 干部与群众很好的工作载体。截至 目前,全县联户干部下访慰问送去 物品 10587 件, 现金 167310 元,为 村民有效化解矛盾 300 多件,为贫 困户提供致富信息2000余条。

#### 咱也为和谐乡村作贡献 本报讯 (记者赵晓晓 通讯 一边夸奖着获奖者。该村党支部

员张俊杰、彭晓辉)"龙年发扬龙 马精神,咱们比比和谐贡献。"近 日, 武陟县大封镇老崔庄村父老 乡亲齐聚在村委会大院,举行"好 媳妇"表彰大会,为村里的"和谐 妈妈"、"孝顺媳妇"送去了掌声和 祝福。

花的"好媳妇",踩着红色的鞭炮 大的。一是她们有功,二是国家正 纸屑地毯,走向领奖台。"今年能 评上'好媳妇',我非常高兴。其 村绝不能落后,既要有钱花,又要 实,作为一个媳妇,孝敬公婆是应 该的,可俺村里还奖励我们,今后 我会更好地孝敬公婆。"领到"十 佳孝顺媳妇"奖牌和电磁炉等奖 品的苗艳激动地说。她今年26 岁,5年前结婚,婚后2年公爹不 幸因车祸导致右腿残疾,从此,家 里的大小事情,苗艳都抢着干,对 待公爹更是比亲闺女还要亲。

乡亲们一边祝福着获奖者, 和谐村庄作得贡献多。

书记陈百明走上前台对乡亲们 说:"近几年,国家政策好,咱村的 老少爷们也肯吃苦, 流转土地种 田、外出务工挣工资,日子一天比 一天好,男人们功不可没。可咱们 想没想过家里的媳妇们,她们每天 围着家里的吃喝拉撒忙得团团转, 在一片掌声中,12位身披红 这撑起半边天的妇女功劳也是大 在建设文明乡村、和谐乡村,我们 和谐家。今后,我们每年都要开展 这样的活动,鼓励、带动大家做一 个讲文明、懂道德的人。这样,人人 '德孝、明礼、守法',我们就会创建 更多的新农村'五好家庭',我们的 村庄也会越来越文明、富裕。

> 在台下,记者听到几个妇女 在一起商量,以后她们一定要向 台上的"好媳妇"学习,比比谁为

#### 舞龙表演一家亲

本报记者 原文钊 本报通讯员 李小慧

"快看,舞龙表演开始了。" "那条大龙舞得多生动啊!"在孟 州市街心花园,前来观看表演的 水,回汉兄弟巧妙地将力量与舞 人们七嘴八舌地说。

近日,在孟州市街心花园举 行的特色民间文艺节目表演吸 引了众多群众。孟州市会昌办 事处西街村的舞龙表演尤为精

四方财;龙鳞闪,龙步迈,龙气须 得祥云开;龙须弯,龙口帅,龙啸 吼出新精彩;龙冲天,龙入海,回 汉齐心创造新未来。"在孟州市会 昌办事处西街村, 舞龙表演不仅 是吉祥、幸福、财运的象征,更是 回汉群众团结友善、和睦共处的 有力见证。

中部,全村共有3128人,其中回 象棋等友谊赛,并召开民族团结 民 179人,是该办事处唯一一个 座谈会、茶话会,共商民族团 回汉混居的村。解放前,该村就自 结, 共谋经济发展。虽然我们这 发形成了一种民间"玩意儿"—— 里的回族人数不算多,但党和政 舞龙表演。每逢腊月初,回汉群众 府处处尊重我们,关心我们。回汉 就聚集在一起,年长的艺人们一 群众就是亲兄弟、亲姐妹。

2011年10月,由焦作市怀菊花开发利用工程技术研究中心主办、焦作科霖达生物科

技有限公司承办的中国首届怀菊文化暨怀菊资源开发高峰论坛发布会在我市开幕。来自 中国中医科学院、中国民族医学会、河南中医学院等学术科研机构的食品工业、药理学、中 医药文化学领域的专家学者,就怀菊花的历史渊源、药用价值、食用价值、文化品牌建设、

边开始扎制龙等演出道具,一边 在集合场地敲起锣鼓,指导青年、 妇女及孩子们一起使用以前耍过 的龙节。该村的舞龙是由 13 节把 组成,13人同时舞。他们时而窜 节,时而翻身,时而腾跃,时而戏 龙技巧融为一体,成了民间"玩意 儿"的最大亮点,深受辖区群众的 喜爱。如今,此项活动已由原来的 过节舞龙发展到现在的结婚庆 典、商店开业、大型文艺活动开 幕、闭幕式等助兴活动,展现了在 "龙头抬,龙尾摆,龙身盘踞 和谐社会中西街人龙腾虎跃、努 力拼搏的精神。

在舞龙表演现场,一位回族 群众高兴地对记者说:"多年来, 我们村利用村文化大院,组织群 众学习党和国家的民族宗教政 策、法律法规、计划生育条例等知 识,同时举办送戏、送法、送科 技进村活动。每逢开斋节,村里 据了解,该村位于孟州市区 还要举办篮球、乒乓球、拔河、

#### 我市开展草履蚧防治工作

本报讯 (记者原文钊) 近日, 滑较硬的塑料胶带,在距地1米至 护林涂着像红色油漆一样的东西。 他们在干什么呢?"他们正在给杨 等病虫害进行防治。"修武县林业 局相关负责人告诉记者,"今年,按 照全市统一安排,我们将进行草履 蚧防治工作。"

草履蚧是我市主要林业有害 生物之一,在我市大面积发生,已 对我市杨树、泡桐及经济林生长产 生了严重影响。目前,正是草履蚧 卵化期,我市已组织林业工作站森 防专家积极展开防治工作。

"俺村已经开始防治草履蚧 了,全村 28000 棵树,10 个人 7 天 担任该村的护林干部,退休后又主 动承担起了护林的重任。

据修武县林业局相关负责人 介绍,防治草履蚧最有效的办法是 在草履蚧出土上树之前,将质地光

真情浇灌暖民心

供电所在全县开展了抗旱浇灌保

帮扶对象,并组织党员进行捐款,

#### 记者在修武县郇封镇郇封村看到, 1.5米处,将树干老皮刮平,环宽 10 多个村民正在对马路两侧的防 10 厘米,再将塑料胶带沿环围绕 一周, 在胶带表面涂抹专用药 品——拦虫虎阻止草履蚧上树,直 树缠胶带、涂抹杀虫药,对草履蚧 至该虫饿死。目前,这种方法的防 治率在90%以上。今年该县提早动 手展开防治,全县已防治杨树 700

据市森林病虫害防治检疫站 站长冯晓三介绍,经森防站技术人 员调查,预计今年全市草履蚧的发 生范围和危害程度都较去年有所 下降,在往年发生危害严重但进行 过治理的区域, 虫口密度显著降 低,由每平方米上万粒下降到每平 方米 2500 粒左右。

据省森林病虫害防治检疫站 就能全部绑上胶带、涂上杀虫剂。" 防治科科长黄维正介绍,今年全省 郇封村 71 岁的薛真勋说。他曾经 预测发生草履蚧 10 万余亩,主要 分布在焦作、周口、郑州、驻马店等 市。目前,焦作地区已相继展开刮 树皮、缠胶带、涂抹药物等工作,投 入资金 10 万余元,隔离防治 3200

本报讯 (通讯员王娟、李云 建立"抗旱浇灌帮扶基金"。此项活 霞) 入春以来,温县供电公司各 动的开展,让很多困难群众都得到 了实实在在的帮助。截至目前,该 供电活动,组织各村农村电工逐一 公司已出动 2200 多人次,帮助群 对村里的困难群众进行摸底排查, 众浇地 1.13 万亩,为 3860 户困难 建立帮扶档案,由供电所确定重点 群众提供了爱心帮扶。



2月19日,在市伟康实业公司温县铁棍山药种植基地,几台农用拖拉机在进行机耕作业。今年,市伟 康实业公司流转9284亩耕地用于种植"四大怀药",目前正抓住立春后的晴好天气进行机耕,田野上一派 繁忙景象。

### 黄庄镇结对帮扶打造大学生村官成长快车道

部李天运就和该镇米庄村大学生 村官董千千一起走村入户,共同 作,并向董千千传授如何与农户

本报讯 (通讯员王娟、郑小 村官结成"一对一"帮扶对子,将 向大学生村官传授村务管理、田 法)新春伊始,温县黄庄镇机关干 其作为加强大学生村官培养管理

帮助该村两委会开展土地流转工 部与23名大学生村官结成"一对 帮扶,促进了全镇土地流转工作 一"帮扶对子,积极开展互帮互带 的顺利开展,全镇已累计流转土 打交道的方法。今年年初以来,黄 活动,镇机关干部发挥其工作阅 地7000余亩,加快了高效农业的 庄镇积极组织机关干部与大学生 历长、工作经验足等方面的优势, 发展进程。

间技术等农村工作经验和方法。 在今年该镇的土地流转工作中, 该镇先后组织 23 名机关干 通过机关干部与大学生村官结对

# 轻松润喉喝菊

#### 商业开发潜力等课题进行了高峰论坛。今天,再次刊发论坛内容,以祝市两会圆满成功。 打造怀药品牌 突出怀药地位

中国民族医学会秘书长、中国中医科学院教授、博士生导师

怀菊的国宝地位不容置疑

焦作科霖达生物科技有限公司董事长苏连方先生要以前半生之积蓄、后半生 之精力开发怀菊,我感到精神可嘉。怀菊花在中国历史上有很高的地位,这点我想 提供一个历史性的根据,怀菊历史比较悠久,在神农尝百草时就将它归为上品。最 早的药都是尝出来的,尝的过程既是实践也是检验。怀菊可医食两用,从这个意义 上说价值更大,安全性更强。《神农本草经》记载怀菊花的性能很多,如轻身、延年、 清肝明目等,现代医学对此有更加深刻的论证,怀菊的珍贵不容置疑,怀菊的国宝 地位不容置疑。科霖达利用当地的资源优势,精心研发菊珍饮品,为人类健康造 福,这一点难能可贵。在此,我以怀菊资源的利用和开发说两点:一是菊花的安全 性绝对没有问题,怀菊饮品当然更好。二是怀菊饮品的医用保健价值不容忽视,特 别像菊珍采取的是冷处理技术,这就使怀菊的药效可以得到最大的发挥。



刘从明

中国中医科学院中医古籍出版社社长

怀菊是"四大怀药"之首,科霖达以怀菊做资源开发是很好的,肯定会有 前景。焦作"春不过旱、夏不过热、秋不过涝、冬不过冷"的气候环境和肥沃土地中富 含的微量元素造就的"四大怀药",是明显地理标志性产品,具有不可替代性。这么好 的东西当然要用心开发。我佩服焦作科霖达生物科技有限公司董事长苏连方先生的 长远眼光,因为好的东西一旦被认可,其发展不可限量。但在前期要注重宣传,别让 美女"藏在深闺人不识"。目前,对怀菊的宣传与其地位不相符,要加大力度,突出地 域品牌,打出怀川名气。怀菊的药用价值已被古今的医学典籍和医学实践所证明,我 品尝了菊珍饮料,觉得口感非常不错,所以我敢断言,菊珍饮品前景广阔,一定会受 到消费者的欢迎。要下力气把菊珍当成焦作的品牌、河南的品牌、中国的品牌来打 造,让菊珍红遍中国、走向世界,为世人的健康作出贡献。

## 焦作市神力起重机机械有限公司



门式起重机,各类建筑设备及各类环卫设备为一体 的大型机械设备厂家。

有:LDA-LD型电动单梁起重机、SDXQ-3手动单 格式垃圾中转设备。 梁悬挂起重机等。二分厂专业生产建筑设备,开发 列物料提升机等,产品广泛适用于建筑施工中物料 桥墩施工等固定场所的提升运输。三分厂生产各类为用户提供全方位服务。

年,是专业从事研发、生产、制造、安装桥式起重机、 QJD型吊挂式垃圾中转站,卧式垃圾中转站,ZML 师2名,中级职称工程技术人员13名,焊接技师6 型全封闭液压自走式垃圾中转站,SLYS—120型 名。企业占地面积 5000 平方米,直接生产面积 系列立式垃圾压缩设备,SLDM 型系列地理式垃圾 该公司下设三个分厂,一分厂是豫北地区最大 压缩设备,凉亭式垃圾中转站、摇臂式垃圾周转箱、 的起重机开发、研究、安装的厂家之一,系列产品 自卸车密封改造、地方式垃圾周转箱、非标设计的

热烈祝贺焦作介两会胜利召开

该公司设备精良,拥有大型的剪版设备和折弯 生产的产品有: SC200 系列施工升降机、SS100 系 设备数台, 其他各种设备及专用设备数十台, 工艺 装备完整,检测手段齐全,产品质量可靠,并可根据 的垂直运箱和仓库、高塔以及铁路、公路工程高大 用户要求设计生产各种非标垃圾中转及运输设备, 新老用户莅临指导、洽谈业务。

该公司现有各类员工 160 余人,其中高级工程 16000 余平方米,生产规模每年可达 5000 台/套。 该公司已通过 ISO9001-2008 质量管理体系

该公司有专业安装队伍和维护人员,可为用户

提供24小时全方位服务。

认证和 AAA 认证。

该公司坐落在焦作市高新技术开发区,长济路、 郑焦晋高速、迎宾路穿区而过,交通十分便利,欢迎

神力人的目标:让祖国的天空更湛蓝

神力人的亲旨:精监求精,争先创优树名牌;用户至上,至诚致信重服务

地址:焦作市新区丰收路与中原路交叉口向东 500 米路北 网址:www.jzshenli.com 联系电话:(0391)35611111